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問い合わせ…国民健康保険課　i048-259-7916　k048-254-2282

平成2８年8月1日～2２日

対 象 者

費　　用

実施期間

川口市国保に加入して
いる40歳～74歳のかた
基本項目500円
※追加項目…心電図400円・
　胸部レントゲン検査500円

2月28日㈫まで

特
定
健
康
診
査
（
特
定
健
診
）
と
は
、
心
臓
病
、
脳
卒
中
の
前
ぶ
れ
で
あ

る
「
メ
タ
ボ
リ
ッ
ク
シ
ン
ド
ロ
ー
ム
」
に
着
目
し
た
健
診
で
す
。

特

定

健

診

問い合わせ…企画経営課　i048-259-7627　k048-257-1008

川口市総合計画（まちづくり）に関して広く市民の皆さまの声を聞き、調査結果を各施策に反映させ、
総合計画の目指す将来都市像を達成させるために毎年行っています。

「住み続けたい」が

10年連続で

8割超！！

①都心に出やすい･･･････････････････････52.8％
②買い物など日常生活が便利である･･･････46.8％
③災害が少ない･････････････････････････23.3％

（選択肢から3つを選択）

なんで毎年

調査している

きゅぽ？

期間 郵送による送付、回収方法

市内在住の18歳以上のかた対象 1,785人（35.7％）
有効回答数

5,000人
（住民基本台帳をもとに無作為抽出）

人数

川口市の良いところ・好きなところ

①グリーンセンター･････････････････････49.5％
②たたら祭り･･･････････････････････････39.0％
③川口総合文化センターリリア･･･････････30.5％

（選択肢からいくつでも選択）
川口市の好きな場所、もの、行事

①いつでも安心して水道や下水道を利用できるまち･･････････････65.6％ 
②大型店から商店街まで買い物がしやすいまち･･････････････････59.9％ 
③植木や特産野菜など特色ある都市農業が行われているまち･･････47.3％

川口市の状況や取り組みの実感
（「そう感じる」と「ややそう感じる」を合わせた回答）

　調査結果の概要

こ
の
ハ
ガ
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が
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は
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こ
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封
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　届
い
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た
は
…

締
め
き
り迫
る
！

40
歳
以
上
の
国
保
加
入
者
の
み
な
さ
ん
へ

10.5％

6.2％

住み続けたい

住み続け
たくない

無回答

市 民 意 識 調 査

　
　
特
定
健
診
で
生
活
習
慣
病
の
予

兆
を
発
見
し
、
早
い
段
階
か
ら
対

策
を
す
る
こ
と
で
、
治
療
費
を
抑

え
ら
れ
ま
す
。
さ
ら
に
、
特
定
健

診
の
結
果
、
生
活
習
慣
病
の
リ
ス

ク
が
高
い
と
判
断
さ
れ
た
か
た

は
、
特
定
保
健
指
導
（
無
料
）
を
案

内
し
ま
す
。

　
こ
の
通
知
は
９
月
末
時

点
で
、
特
定
健
診
ま
た
は

国
保
人
間
ド
ッ
ク
検
診
を

受
診
さ
れ
て
い
な
い
か
た

へ
送
付
し
て
い
ま
す
。
健

康
診
断
は
「
病
気
に
な
っ

て
か
ら
」
で
は
遅
す
ぎ
ま

す
。
こ
の
機
会
に
受
診
し

ま
し
ょ
う
。

　
こ
の
通
知
は
特
定
健
診
未
受
診
で
、
定
期
的

に
埼
玉
県
内
の
医
療
機
関
に
通
院
さ
れ
て
い
る

か
た
に
送
付
し
て
い
ま
す
。
医
療
機
関
か
ら
特

定
健
診
の
検
査
項
目
に
相
当

す
る
デ
ー
タ
を
提
供
し
て
い

た
だ
く
こ
と
に
よ
り
、
特
定

健
診
を
受
け
た
と
み
な
す
こ

と
が
で
き
ま
す
。
県
内
の
か

か
り
つ
け
の
医
療
機
関
へ
ご

提
出
く
だ
さ
い
。

受
診
を
す
る

　
　メ
リ
ッ
ト
は
…

川口市特定健康診査

川口市の居住意向

調査結果の詳細は市ホームページ、
市政情報コーナー、市内図書館で

ご覧ください。

結果発表

83.3％


